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	Aktuality z Pedagogické fakulty Masarykovy univerzity	


	

			
			
	
										Události
						
    			


	
			Na Letní škole doučování se děti vzdělávají a baví už třetím rokem	
    

	






Letos potřetí se účastní přes padesát dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí Letní školy doučování. V prostorách Masarykovy univerzity mají na programu výuku, pohybové hry a kreativní aktivity.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			MjUNI otevírá registraci, studenti poznají všech deset fakult	
    

	






Masarykova juniorská univerzita (MjUNI) letos otevírá už svůj osmý běh pro žáky ve věku od 9 do 18 let. Registrace do nového ročníku 2023/24 se spustí na webu v neděli 20. srpna.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			Science slam představí vědu z MU publiku Colours of Ostrava	
    

	






Odborníci MUNI se zúčastní 20. července mezinárodního diskusního fóra Meltingpot v rámci hudebního festivalu Colours of Ostrava. Své výzkumy zde například formou živých vystoupení Science slam odprezentuje trojice vědců.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			MjUNI ukazuje svět jako zajímavé místo, které stojí za objevování	
    

	






Nakouknout pod pokličku vědecké práce, poznat univerzitní prostředí a vyzkoušet si roli vysokoškoláka – to vše nabízí dětem od 9 do 18 let Masarykova juniorská univerzita (MjUNI). 


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			Mikrocertifikáty ve vzdělávání. MU je zavádí jako jedna z prvních v Evropě	
    

	






Masarykova univerzita v rámci Národního plánu obnovy mění koncept celoživotního vzdělávání (CŽV). Výstupem nových kurzů budou takzvané mikrocertifikáty, které doloží získanou kompetenci a budou součástí národního a evropského systému.  


		


					
			
			
	
										Absolventi
						
    			


	
			Ideální pedagog? Nesmí chybět humor a láska k povolání 	
    

	






Absolvent Pedagogické fakulty MU Ondřej Krahulec patří na základní škole k oblíbeným učitelům, o čemž svědčí i ocenění Pedagog roku 2021. Zároveň však zůstal také v kontaktu se svou alma mater, kde externě působí na katedře anglického jazyka a literatury.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			MU přijala víc přihlášek ke studiu než loni	
    

	






Uchazeči o studium na Masarykově univerzitě absolvovali v uplynulých týdnech přijímací zkoušky ve formě Testu studijních předpokladů (TSP). Na akademický rok 2023/24 obdržela MU 42 310 přihlášek ke studiu. Ve srovnání s loňskem jde o čtyřprocentní nárůst.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			Na PdF skončil také třetí pedagog podezřelý z nevhodného chování	
    

	






Vedení Pedagogické fakulty Masarykovy univerzity se rozloučilo i se třetím pedagogem spojeným s případy nevhodného chování na Katedře tělesné výchovy a výchovy ke zdraví. Pracovní poměr byl ukončen dohodou.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			MUNI Day rozpohyboval celou univerzitu	
    

	






Sport, zábava a poznání – to byl podtitul dnes již tradiční akce MUNI Day, která je určená studentům a zaměstnancům Masarykovy univerzity.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			Žlutý kvítek proti rakovině	
    

	






MU se významně podílí na onkologickém výzkumu i na prevenci nádorových onemocnění. Na ně se zaměřuje také dnešní Český den proti rakovině, jehož symbolem jsou umělé žluté květy nabízené dobrovolníky v ulicích.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			Ve Finsku je vzdělání zrcadlem společnosti	
    

	






Finská pedagožka a řešitelka mnoha mezinárodních rozvojových projektů, zejména se zaměřením na podporu vzdělávání v Nepálu, Maija Mäkinen pracovala celý duben v rámci společného projektu na Pedagogické fakultě MU. 


		


					
			
			
	
										Student
						
    			


	
			Díky studijnímu pobytu viděl půlku Jižní Ameriky	
    

	






Student Viktor Šilhánek nevěřil, že se dá za pouhý rok naučit cizí jazyk, a tak se to během pandemie rozhodl otestovat na španělštině. Po dvou letech se ale opravdu dostal na dobrou úroveň.
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